

ROMÂNIA – JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIMBOLIA

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 12 decembrie 2019 în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Jimbolia.

Președinte de ședință: d-l Gorgan Daniel.

Din cei 16 consilieri în funcție sunt prezenți 13.

Absentează: d-șoara Buduran, d-l Crăciun și d-l Precina.

Din partea executivului participă: d-l Nițoi Ionel-secretar și d-l Postelnicu Darius-Adrian-primar;

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 538 din 09.12.2019.

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019.
*se înaintează către Comisia pentru activități economico-financiare.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local pe anul 2019.
*se înaintează către Comisia pentru activități economico-financiare.

Conform Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 175 din 12.12.2019 președinte de ședință este d-l Gorgan Daniel.

D-l Gorgan supune aprobării ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-l Gorgan prezintă raportul privind rectificarea bugetului local pe anul 2019.

Comisia pentru activități economico-financiare avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Postelnicu – este vorba de o ultimă rectificare. Sperăm să fie ultima. În cazul în care mai vin sume, probabil vom mai convoca una. Au fost sume încasate din impozite și taxe locale, mai mari decât cele preconizate. Au fost redistribuite sumele acolo unde a fost nevoie, ca să se acopere cheltuielile.

D-l Gorgan supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **HOTĂRÂREA NR. 176**

D-l Gorgan prezintă raportul privind rectificarea bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local pe anul 2019.

Comisia pentru activități economico-financiare avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Postelnicu – după cum vedeți, 111.000 lei se trec la Bunuri și servicii.

D-l Gorgan supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **HOTĂRÂREA NR. 177**

D-l Postelnicu – am primit Decizia Curții de Conturi. Conform procedurii trebuie să v-o aduc la cunoștință, inclusiv temele de caz pe care le-am avut în procesele verbale anterioare. Unele le vom închide în ședința următoare, iar altele mai rămân de urmărit. Una din cele mai acute probleme din măsurile anterioare este cea cu Băban, acolo unde avem executare silită. Avem angajat și un executor judecătoresc pe această temă, dar nu am reușit să recuperăm nimic. Trebuie să continuăm cu executarea silită până la stingerea debitului, conform legislației în vigoare. Alte măsuri pe care ni le-a lăsat Curtea

de Conturi sunt destul de problematice. Sunt cele care fac referire la „construcție piață” și „bază sportivă”, unde constructorul a facturat în mod eronat anumite lucrări care, în urma controlului s-au dovedit a nu fi fizic la fața locului. De asemenea, aceste documente au fost avizate de către dirigințele de șantier, pe care l-am avut angajat pentru această lucrare. În acest sens, noi deja am procedat la convocarea constructorului, de fapt la notificarea lui prin executor judecătoresc și prin avocat, acesta fiind primul demers în vederea înaintării în instanță. Așa se procedează: notificare pentru înțelegere amiabilă, după care acțiune în instanță. Alte probleme sunt cele cu privire la funcționarea Aparatului Primăriei Orașului Jimbolia, la regulamentele de funcționare, la controlul intern managerial. O mare parte din documentații se elaborează., încât să ne conformăm și să ne facem datoria până la capăt. Un aspect pe care l-am contestat în primă instanță către Curtea de Conturi este cu privire la Legea nr. 112/1995, acolo unde controlorii ne-au consemnat și ne-au solicitat să identificăm toate terenurile aferente, pe care Consiliul Local le-a atribuit cu titlu gratuit din 2017, de când a apărut o sentință a Înaltei Curți de Casație și Justiție, prin care spunea că de la acea dată am fi obligați să nu mai dăm terenul aferent gratuit, ci să-l vindem. Noi am crezut că nu este literă de lege și de aceea am contestat această măsură. Așteptăm să vedem răspunsul Curții de Conturi, după care mergem mai departe în instanță. Dacă pierdem și în instanță, se prefigurează să identificăm din 2017 tot ce s-a atribuit cu titlu gratuit, să evaluăm și să solicităm sumele de la proprietari, ceea ce ni se pare absurd, pentru că până în 2017 foarte multe localități din țară au dat cu titlu gratuit, nu doar terenul aferent, ci și ce era în CF-urile aparținătoare. Noi am dat doar câteva sute de mp, strict ce era sub construcție.

D-l Nițoi – sunt 21 de terenuri. Este vorba de o suprafață totală de cca. 6.000 mp pentru 21 de clădiri. Pentru ședința următoare o să punem în mapele președinților de comisii Raportul și Decizia Curții de Conturi. Vă rog să nu le luați pentru că sunt confidențiale. Trebuie studiate aici.

D-l Tinei – în ce parte a orașului sunt?

D-l Postelnicu – peste tot.

D-l Tinei – cred că ar trebui să trimiteți consilierilor în format electronic.

D-l Postelnicu – nu îl avem în format electronic.

D-l Tinei – se poate scana.

D-l Postelnicu – dar se scoate din forma lui.

D-l Tinei – eu știu, dar mai știu că pentru tot ce scrie acolo nu e numai executivul, suntem părți. Consiliul Local cu executivul va duce la îndeplinire măsurile.

D-l Postelnicu – Consiliul Local prin executiv.

D-l Tinei – nu știu dacă o să avem timp la câte probleme sunt.

D-l Postelnicu – s-a luat fiecare procedură în parte. Unele sunt doar așa ca să fie scrise, iar altele le vom contesta.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, d-l Gorgan declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare din care unul la dosarul de ședință și unul la dosarul primarului.

SECRETAR GENERAL,

Nițoi Ionel

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Gorgan Daniel**